
Pesquisa: "Escuta da Comunidade Escolar"
Público: 12.189 Pais do Ensino Fundamental

2553

2380

2352

2412

2461

17 14

2- Turma em que está matriculado

1º ano

2º ano

3º ano

4º ano

5º ano

EJA

TGD

4780

6984

425

3- Grau de satisfação pelo trabalho da unidade 
escolar

Muito satisfeito

Satisfeito

Insatisfeito

11018

833

338

4- Disponibilidade de pessoa para ajudar a criança 
durante os estudos em casa.

Há uma pessoa que ajuda na
realização da tarefa

Não há ninguém para ajudar a criança
durante as atividades, mas ela realiza
sozinha.

Não há ninguém para ajudar a criança
e ela normalmente não realiza as
atividades.

8605

390
602

264

Quem ajuda a criança na realização das atividades? 

pai ou mãe

avós

irmão mais velho



9431

2758

5- Como o aluno tem acesso as atividades remotas:

de forma on-line (celular,
computador) e de forma impressa
(material que a unidade escolar
entrega)

de forma impressa (material que
a unidade escolar entrega)

77

155

310

2216

5a- Motiva a acesso impresso das atividades:

não temos celular ou computador

temos celular ou computador mas não
temos internet

temos celular ou computador, temos
internet, mas não temos condições
financeiras de manter a conexão o mês
todo para a realização das atividades
faz as atividades de forma impressa
porque é mais tranquilo para a família

5440

6749

6- O aluno realiza as atividades remotas:

no horário da aula.

fora do horário da aula.
11121

987

81

7- Comunicação entre professores e pais sobre a 
organização do trabalho remoto.

Os professores esclarecem aos
pais sobre o trabalho remoto.

São poucas as informação
dadas pelos professores.

Não há comunicação por parte
dos professores.



5214

5609

1174

192

8- Avalie a QUALIDADE das aulas produzidas pelos 
professores da unidade escolar. (conteúdos, vídeos, 

áudios).

Ótima

Boa

Média

Ruim
10033

1372

784

9- Avaliação da QUANTIDADE de atividades enviadas 
pelos professores.

Suficiente

Pouca

Muita

10115

1805

269

10- Interação dos professores com os alunos por 
meio de mensagens de WhatsApp, áudios, 

videochamada e outros.

Muito boa. Os professores fazem
interação diária com os alunos por
meio de uma dessas formas.
Pouca interação. Os professores
utilizam pouco esses canais.

Os professores não interagem com os
alunos. 10115

1805

269

11- Interação dos professores com os alunos por 
meio de Meets

Muito boa. Os professores fazem
interação diária com os alunos por
meio de uma dessas formas.
Pouca interação. Os professores
utilizam pouco esses canais.

Os professores não interagem com os
alunos.



11176

712

301

12- Explicação sobre as aulas, por meio de vídeos 
complementares, enviados pela secretaria municipal 

de educação

Recebi informações sobre as aulas
complementares e recebo os vídeos
diariamente.
Não recebi informações sobre essas
aulas complementares, mas recebo os
vídeos.
Não sei do que se trata, desconheço.

4148

6472

1017

251

12a- Avalie a QUALIDADE das aulas do PROGRAMA 
VIDA:

Ótima

Boa

Média

Ruim

4258

6654

769

207

12b- Avalie a QUALIDADE das aulas do UM CANTO 
EM CADA CANTO:

Ótima

Boa

Média

Ruim

3851

6523

1113

401

12c- Avalie a QUALIDADE das aulas do LONDRINA 
GLOBAL DIGITAL / INGLÊS: 

Ótima

Boa

Média

Ruim



3972

7172

558

186

12d- Avalie a QUALIDADE das aulas do PALAVRAS 
ANDANTES: 

Ótima

Boa

Média

Ruim

4132

7106

495 155

12e- Avalie a QUALIDADE das aulas do ARTE NA 
REDE:

Ótima

Boa

Média

Ruim

4276

1089

33

13a) Quanto à disposição para realizar as atividades 
escolares:

Sempre realiza as
atividades

Às vezes realiza as
atividades

Não realiza as
atividades


